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Ποια είναι τα μέλη ∆ΕΠ στο Β! Τομέα;

∆. Γκιζόπουλος, PhD ΕΚΠΑ´97, Καθηγητής
∆. Γουνόπουλος, PhD Princeton’95, Καθηγητής
Α. ∆ελής, PhD Maryland’93, Καθηγητής
Ι. Ιωαννίδης, PhD UC-Berkeley’86, Καθηγητής
Ι. Καράλη, PhD ΕΚΠΑ´95, Επίκουρος Καθηγήτρια
Ι. Κοτρώνης, PhD Newcastle’82, Αναπληρωτής Καθηγητής
Ε. Κουμπαράκης PhD ΕΜΠ´94, Καθηγητής
Α. Ντούλας, PhD UCLA’06, Επίκουρος Καθηγητής (Χειμ. 2017)
Α. Πασχάλης, PhD ΕΚΠΑ´87, Καθηγητής
Μ. Ρουσσοπούλου, PhD Stanford’04, Αναπληρ. Καθηγήτρια
Μ. Ρούσσου, PhD UCL-London’06, Επίκουρος Καθηγήτρια
Ι. Σμαραγδάκης, PhD Texas-Austin’99, Καθηγητής
Π. Σταματόπουλος, PhD ΕΚΠΑ´88, Επίκουρος Καθηγητής
Α. Τσαλγατίδου, PhD UMIST’86, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
Ε. Χατζηευθυμιάδης, PhD ΕΚΠΑ´99, Αναπληρωτής Καθηγητής
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Μαθήματα που προσφέρει ο Β! Τομέας

Α. ∆ελής (Πανεπιστήμιο Αθηνών) Β´ Τομέας 3 Οκτωβρίου 2016 3 / 13



ΣΤΟΧΟΙ για Φοίτηση στο ΠΠΣ του DI–1/2

1 Να μάθετε τις βασικές ΑΡΧΕΣ και (μερικές) τεχνολογίες
Πληροφορικής & ∆ικτύων που στην πράξη θα σας
μεταμορφώσουν σε ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ.

2 Ανακαλύψετε στην διάρκεια των σπουδών
ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΑ και να εντρυφήσετε σε αυτά.

3 Να έχετε ΑΥΤΕΝΕΡΓΕΙΑ και να πάρετε την ΕΥΘΥΝΗ της
Παιδείας σας, στα χέρια σας.
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ΣΤΟΧΟΙ για Φοίτηση στο ΠΠΣ του DI–2/2

4 Να συναναστραφείτε με καθηγητές και συμφοιτητές και
να αποκομίσετε από τις διαφορετικές γνώσεις / εμπειρίες
που ο καθένας διαθέτει.

5 Να γνωρίσετε διαφορετικούς τρόπους σκέψης και να
αποκτήσετε τον απαραίτητο επαγγελματισμό.

6 Να μάθετε (και άλλες) ξένες γλώσσες και να γράφετε
σωστά (και Ελληνικά!)
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Ο ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ:

=⇒ Μετά από 4 χρόνια...

..να προχωρήσετε στην επαγγελματική σας
απασχόληση και προσωπική σας ζωή με
επιτυχία και ανεξαρτησία.
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ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΚΟΥΩ: ΙΣΧΥΟΥΝ;;

� Αφού μπήκα, αργά η γρήγορα θα τελειώσω..

� ´Οταν παρακολουθώ τα μαθήματα μου, θα μάθω..

� Αν απλά περνώ τα μαθήματα μου με 5 ή 6, είμαι οκ!
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ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΚΟΥΩ: ΙΣΧΥΟΥΝ;;

• ´Εχω μερικά θέματα σε αυτό το εξάμηνο με 6-7
μαθήματα. Θα τα αφήσω για Σεπτέμβριο. Καλή ιδέα;

• Πρέπει ντε και καλά να μάθω προγραμματισμό;

• Πρέπει οπωσδήποτε να παίρνω και μαθήματα που δεν με
‘συγκινούν’;

Α. ∆ελής (Πανεπιστήμιο Αθηνών) Β´ Τομέας 3 Οκτωβρίου 2016 8 / 13



ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΚΟΥΩ: ΙΣΧΥΟΥΝ;;

♥ Θέλω να πάω εκδρομή στην Χαλκιδική/Πάρο με φίλους
και θα χάσω μαθήματα 2-3 ημερών. Καλή ιδέα;

♥ Αισθάνομαι λίγο περίεργα και λέω να κάτσω σπίτι 1-2
εβδομάδες και να ψυχαγωγηθώ λίγο με Playstation ή και
το Facebook. Καλή ιδέα;

� Το τμήμα Πληροφορικής & Τηλ. είναι απαιτητικό;
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Απλές Τεχνικές για Αποτελεσματική Φοίτηση

Μην αφήνετε προφανείς υποχρεώσεις του σήμερα για
αύριο...

Τα εξάμηνα είναι και ένας δοκιμασμένος στην διεθνή
πρακτική τρόπος για οργάνωση σπουδών. Ωστόσο
μπορεί να ‘μαζευτούν’ γρήγορα (και να γίνουν άγχος).

Μην αφήνετε πολλά (συνολικά πάνω από 2-3) μαθήματα
για Σεπτέμβριο.

Αν αισθάνεστε κουρασμένοι ή μπουχτισμένοι, απλά
αναβάλετε για λίγο τις σπουδές σας... (με εργασία,
εθελοντισμό, θητεία, ταξίδι, κλπ).
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ΕΙΚΑΣΙΑ ∆ΕΛΗ

Το Άγιο Πνεύμα (αν ήλθε ποτέ στον
επίγειο κόσμο) ήλθε για μία και μονα-
δική φορά!
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Ιδέες για τις Σπουδές σας

1 θέσετε υψηλούς ακαδημαϊκούς στόχους και αναλάβετε την
ευθύνη που σας αναλογεί

2 δουλεύετε συστηματικά από την αρχή των εξαμήνων

3 δείξετε αυτενέργεια/πρωτοβουλία και ΒΡΕΙΤΕ τις πλευρές
τις επιστήμης που σας συγκινούν.

4 έχετε πίστη στους εαυτούς και τις δικές σας δυνάμεις!
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ

♥ ‘‘Science in nothing but trained and organized common sense’’
T.H. Huxley 1878.

• ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΙΣ ΣΠΟΥ∆ΕΣ ΣΑΣ!

=⇒ Προτεινόμενες Οδηγίες:
www.di.uoa.gr/~ad/Miscellenous.html
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